## EbiMath.com

$$S = \int_{0}^{1} |g(x) - f(x)| dx = \int_{0}^{1} |e^{x} + x - e^{x}| dx = e^{x} + x - e^{x}| dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx = \int_{0}^{1} (e^{x} + x - e^{x}) dx$$

$$= \int_{0}^$$

$$\frac{\partial^{2}C}{\partial x} = \frac{1}{4} + \frac{1}{4}$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{2y}{5y \cdot 2x}$$

$$\frac{2y}{3x} + \frac{2y}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{dy}{5y} = \frac{2y}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{dy}{5x} = \frac{2y}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{dy}{5x} = \frac{2y}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{dy}{5x} = \frac{2y}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{dy}{5x \cdot 2x} = \frac{1}{5x \cdot 2x}$$

$$\frac{$$

کلی درس «را صیات» کنگور کارشناسی ارسر معندس کمران ۹۸ بامنی ا:

۱۳- ایمادمقلط (نتوسط)
۲۳- انتگرال هزیم (سانه)
۲۳- کاربرد انتگرال (مساعت) (نتوسط)
۲۲- عد (سفت)
۲۲- عد (سفت)
۵۲- سری (هندای - دامرای) (سانه)

۳۷ - هطوه و کرادیان) دساده)

۷۷ - هشتقات و زری (دساده)

۳۸ - انتگرال دو کاند (نقوس کران) درساده)

۳۹ - انتگرال دو کاند (نقوس کران) درساده (نقوس ک

## معادلات:

۱۲- مرتب اول (عامل) (سیاسیان) ۲۲- ستیل معادله دیفرانسیای (سیان) ۲۲- مرتب ۲ هطه با هنرایب تاست نامیان) (سیان) ۲۲- سری (سیان) ۲۲- سری (سیان)

ابراهم شاه ابراهمه م مرس تعصم سامنات داستگاه وُندورارسر

فرداد ۹۸

math-teacher.blog.ir